

OVLAŠTENJE
ZA OBAVLJANJE POSLOVA DISTRIBUCIJE U OSIGURANJU

Kojim, sukladno odredbama Zakona o osiguranju, Ugovaratelj osiguranja (u daljnjem tekstu Klijent):

Naziv Klijenta / adresa / OIB

daje ovlaštenje društvu ANO d.o.o. za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju iz Zagreba, Ilica 216, OIB 47303262039 (u daljnjem tekstu Brokersko društvo) za obavljanje poslova distribucije osiguranja. Poslovi distribucije osiguranja su poslovi u svezi s pregovaranjem s društvom za osiguranje čiji je predmet nastojanje da se sukladno zahtjevima i potrebama Ugovaratelja osiguranja, odnosno Osiguranika omogući sklapanje ugovora o osiguranju, uključujući i poslove koji se odnose na pripremu za sklapanje ugovora o osiguranju te pomoć pri izvršavanju prava iz ugovora o osiguranju, a posebno pri rješavanju odštetnih zahtjeva naslovljenih na društvo za osiguranje.

Ovo Ovlaštenje stupa na snagu danom potpisa te se odnosi na sve sklopljene ili obnovljene ugovore o osiguranju od dana potpisa ovog Ovlaštenja, kojima se osigurava objekt leasing-a financiran od strane društva Raiffeisen leasing d.d. (u daljnjem tekstu RL) kao i na ugovore o osiguranju kojima se osiguravaju odgovornosti vezane za objekt leasing-a. Ovo Ovlaštenje je na snazi za vrijeme na koje je Ugovor o leasing-u sklopljen.

Brokersko društvo je i ovlašten Broker društva RL Podatke neophodne za obavljanje poslova distribucije u osiguranju u odnosu na objekt financiranja, Brokersko društvo prima od RL-a te poslove distribucije osiguranja izvršava u skladu s potrebama i zahtjevima istog leasing društva temeljem provedene analize rizika i definiranja odgovarajućih načela pokrića.

Brokersko društvo nema pravo od Klijenta zahtijevati nikakvu naknadu ili naplatu usluge.

Ovim Ovlaštenjem Klijent daje izričitu suglasnost Brokerskom društvu i RL-u da mogu razmjenjivati sve podatke sadržane u Zahtjevu za financiranje, odnosno u Ugovoru o financiranju, u opsegu potrebnom za sklapanje, odnosno obnovu ugovora o osiguranju i obavljanje drugih poslova vezanih za izvršavanje prava iz ugovora o osiguranju.

Potpisom ovog Ovlaštenja, Klijent daje svoju suglasnost Brokerskom društvu da sve informacije koje je Brokersko društvo obvezno dostaviti Klijentu prije sklapanja ugovora o osiguranju sukladno Zakonu o osiguranju, dostavlja Klijentu putem internetske stanice i/ili elektroničkim putem.

Potpisom ovog Ovlaštenja Klijent potvrđuje da je upoznat sa sadržajem *Općih uvjeta poslovanja za brokerske poslove u osiguranju i reosiguranju* izdanih od strane Brokerskog društva i objavljenih na internetskoj stranici www.ano.hr te potvrđuje njihovu primjenu na poslovni odnos između Klijenta i Brokerskog društva.

U Zagrebu, _____ . godine

Za Klijenta (potpis)